

勇担新使命 开启新征程

民政局：向着现代民政事业高质量发展方向迈进

通讯员 李珊珊 邢魁

邹平市慈善总会慈善教育基金捐赠仪式。



邹平市未成年人社会保护中心项目开工。



2021 年工作成绩

- 全国居家和社区养老服务示范点
- 全省县域养老服务体系创新示范县(市、区)
- 全省未成年人保护试点单位
- 全省贫困重度残疾人照护服务试点、全省精神障碍社区康复服务试点
- 全省婚俗改革试点市
- 全省第二次全国地名普查先进集体

《人民日报》刊发

《山东邹平创新举措深入贯彻未成年人保护法为未成年人创造良好成长环境》

《中国社会报》刊发

- 《开展婚俗改革 培育文明新风》
- 《317名困境儿童的守护者》
- 《邹平市首批镇(街)社会工作服务站成立》

《中国民政》刊发

《山东邹平：织密织细未成年人关爱保护网》

2022 年工作重点

2022年，市民政局将坚持“争第一、创一流”的工作定位，全力攻坚“四个创建”和“一个提升”，即创建全省县域养老服务体系示范市、创建全省社会救助综合改革实验区、创建全国未成年人保护示范市、创建全国婚俗改革试验区...

创建全省县域养老服务体系示范市，不断满足人民群众多样化、多层次养老服务需求

紧紧抓住居家和社区基本养老服务提升行动试点和全省县域养老服务体系示范市的大好机遇，加快发展养老事业养老产业。扎实推进适老化改造工作。符合条件的577名经济困难老年人，计划生育失独家庭人员157人，低保边缘户64人，建国前老党员、老干部48人，合计826人已完成改造方案设计，1月8日入户改造，春节前完工。...

孝善食堂建设。在去年试点的基础上，今年按照“政府补一点、社会帮一点、村里出一点、老人拿一点”的模式，建设运营40至50处村级孝善食堂。2022年新建的给予3万元开办补助并依据服务老人数量分别给予每年5000、8000、10000元的运营奖补。...

创建全省社会救助综合改革实验区，进一步织密扎牢民生兜底保障安全网

进一步完善大救助体系，创建全省社会救助综合改革实验区，打造社会救助的邹平示范样板。进一步完善“e家大救助”体系，实现精准救助、高效救助、智慧救助。...

创建全国未成年人保护示范市，全面提升未成年人保护水平

以创建全国未成年人保护示范市为契机，全面落实《未成年人保护法》，构建未成年人保护工作体系。投资500万元的市未成年人保护中心明年3月份建成并将实现实体化运营。...

创建全国婚俗改革试验区，助力乡风文明

在继续做好省级婚俗改革试点工作的基础上，全力创建全国婚俗改革试验区。进一步完善婚前婚后“线上+线下”、“志愿者+专家”相结合的辅导模式，全力做好婚姻家庭辅导工作。...

健全完善基层社会治理体系，不断提升基层社会治理能力

持续推进镇街社工站建设。投入200万元购买服务项目，充实专业人员，确保明年上半年每个镇街社工站至少有2名专业社工。委托山东理工大学法学院社工服务中心定期对全市社工站开展绩效评估和督导。...



走访特困老人。



慈善进军管救助仪式。



台子镇孝善食堂启动。



走访慰问孤困儿童。



邹平市婚姻辅导中心启动仪式。



为流浪乞讨人员过生日。